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Тема дисертації «Розвиток ринку банківських платіжних карток в умовах фінансової глобалізації»
Науковий консультант д.е.н., проф. Шульга Н.П.
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
Стажування в ПАТ «Райффайзен банк Аваль» (2013 р.) та АТ «Державний ощадний банк України». (2017 р.).
Протягом 1999-2000 рр. навчалась у Вищій школі педагогічної майстерності Київського державного торговельно-економічного університету (свідоцтво про підвищення кваліфікації КДТЕУ).
У 2017 р. пройшла навчання у Всеукраїнському науково-практичному тренінгу «Інформаційні технології в навчальному процесі: якісна освіта», «Цифрова трансформація: функціональні можливості системи електронного документообігу М.Е.Doc», «1С:Підприємство 8.3»: облік успішності студентів і аналітичний звіт», «Інтеграція результатів наукових досліджень в освітній процес».
Має посвідчення про участь у навчально-методичних семінарах «Математичні моделі та програмне забезпечення наукових досліджень» (2015 р.), «Управління стресами особистості» (2015 р.), «Викладач-студент: взаємодія в процесі навчання» (2015 р.), «Система забезпечення якості освіти в КНТЕУ» (2016 р.), «Тайм-менеджмент» (2017 р.), «Викладач – студент: психологічні особливості ефективної взаємодії в процесі навчання» (2018 р.), «Технології аналізу даних» (2018 р.), «Дотримання академічної доброчесності науковцем» (2018 р.)
ДОСВІД РОБОТИ

Київський національний торговельно-економічний університет

Наукова та педагогічна діяльність:

асистент, старший викладач
Має почесні грамоти Київського національного торговельно-економічного університету та у 2016-2017 н.р. була визнана найкращим наставником студентської академічної групи факультету.
ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ ВИКЛАДАЮТЬСЯ

«Бухгалтерський облік у банках», «Фінансовий ринок», «Навчальний банк», «Гроші та кредит», «Фінансовий облік у банках» 
СФЕРА НАУКОВИХ ПРАЦЬ

Фундаментальні і прикладні дослідження у банківській сфері та розроблення на цій основі напрямів і методів удосконалення організації, обліку та аудиту операцій банків для запровадження в діяльність банківських установ.
ПЕРЕЛІК НАЙВАГОМІШИХ ПРАЦЬ

Навчальні посібники
Управління ризиками банку: навч. посіб. /Шульга Н.П., Гордієнко Т.М., Мельничук М.В., та ін.; за наук. ред. Н.П. Шульги. – К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2016. – 628 с.
Статті у наукових фахових виданнях

· Степаник А.О. Оцінювання ринку банківських платіжних карток в Україні та перспективи його розвитку// Ринок цінних паперів України, 2014, №11-12. – С. 75-91.

· Степаник А.О., Гагаріна С.А. Внутрішній контроль в банках // Збірник наукових праць Черкаського державного технологічного університету. Серія: Економічні науки. Випуск 20/М-во освіти і науки України, ЧДТУ-Черкаси: ЧДТУ, 2008. – С. 156-161. 

· Степаник А.О., Гагаріна С.А. Податковий облік в банках України // Вісник КНТЕУ: спец-випуск. К.: 2005.– № 3.-208с. – С.123-127.

· Степаник А.О. Фінансовий облік формування комерційним банком портфеля цінних паперів// Збірник наукових праць Черкаського державного технологічного університету. Серія: Економічні науки. – Черкаси: ЧДТУ, №3 (6), 2002р. – С. 112-117.

· Степаник А.О. Концептуальні засади аудиту портфеля цінних паперів комерційного банку// Збірник наукових праць “Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України”. Т.5.– Суми: ВВП ”Мрія-1” ЛТД, 2002р. – С. 84-92.
· Публікації у інших виданнях

· Степаник А.О. Рекомендації споживачам щодо вибору депозитних послуг // Модернізація фінансово-кредитної системи: тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф. (Київ, 27 березня 2018 р.) / відп. ред. Н.П. Шульга. – Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2018.

· Степаник А.О., Мартиненко А.О. Віртуальні банки: стан та перспективи розвитку” // Емерджентність економічних систем у сфері управління суспільним розвитком: збірник тез доповідей учасників Міжнародної науково-практичної конференції, Черкаси, 18-19 квітня 2018 р. – Черкаси: СУЕМ, 2018.

· Степаник А.О. Ідентифікація операційного ризику карткового бізнесу банку // Фінансова політика як складова економічного розвитку: Всеукраїнська науково-практична конференція (Київ, 12-13 квітня 2017 р.): тези доп. / відп. Ред. І.Я. Чугунов. – К.: КНТЕУ, 2017. 

· Степаник А.О., Дрюк А.В. Зарубіжний досвід фінансування проектів за схемою краудфандинг // Сучасні тенденції розвитку світової економіки : збірник матеріалів ІХ Міжнародної науково-практичної конференції, 26 травня 2017 р. Том І. – Харків: ХНАДУ, 2017. – 190 с. 

· Степаник А.О., Тарасенко І.В. Секʾюритизація як інструмент інноваційного розвитку ринку фінансових послуг” // Аспекти стабільного розвитку економіки в умовах ринкових відносин: матеріали Х Міжнародної науково-практичної конференції (м. Умань, 21–22 квітня 2016 року). У 2-х частинах.  – Умань: Видавець «Сочінський М.М.», 2016. – Ч. 2. – 172 с. 

· Степаник А.О., Дубок А.Ю. Зарубіжний досвід фінансування галузі культури та мистецтва (на прикладі Японії) // Фінансова політика України в умовах євро інтеграційних процесів: зб. тез Всеукр.наук.-практ. конф. – Київ, 25 березня 2016 року / За редакцією професора В.М. Фурмана. – Київ: Київський інститут банківської справи, 2016. – 386 с. 

· 7. Степаник А.О. Щодо класифікації суб’єктів ринку банківських платіжних карток// Актуальні напрями забезпечення ефективності економіки країни: збірник матеріалів II Міжнародної науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 10-11 червня 2016 р.) / Східноукраїнський інститут економіки та управління. – Запоріжжя: ГО «СІЕУ», 2016.

· Степаник А.О. Фактори впливу на ринок банківських  платіжних карток України // Актуальні питання фінансово-економічного розвитку держави та регіонів: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 20–21 червня 2014 року) – Київ: Аналітичний центр «Нова Економіка», 2014. 

· Степаник А.О., Мельничук С.В. Вітчизняний досвід IPO на міжнародних фондових біржах // Фінансова інфраструктура: формування, проблеми та перспективи розвитку в умовах інноваційної економіки: Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 7-8 листопада 2014 р.) У 4-х частинах. – К.: ГО «КЕНЦ», 2014. – Ч. 4. – 140 с. 

· Степаник А.О. Види внутрішнього контролю в банках // Сучасні тенденції в економіці та управлінні: новий погляд: збірник матеріалів VII Міжнародної науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 10-11 квітня 2015 р.) / Східноукраїнський інститут економіки та управління. – Запоріжжя: ГО «СІЕУ», 2015. – Ч. 2. – 144 с.

· Степаник А.О. Методи планування обсягів залучення банківського кредиту // Економіка, фінанси та управління: проблеми та сучасні шляхи розвитку: матеріали підсумкової міжнародної науково-практичної конференції (м. Львів, 25-26 грудня 2015 р.) / ГО «Львівська економічна фундація». У 3-х частинах. – Львів: ЛЕФ, 2015. – Ч. 3. – 144 с.
