ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 11
засідання кафедри міжнародного приватного, комерційного та цивільного права



Від 15.05.2020 року

          членів кафедри 25 ос.,

          з них присутні 20 ос.

      Голова: зав. кафедри міжнародного приватного, комерційного та цивільного права Мазаракі Н.А.

      Секретар: ст. лаборант Фролова Т.І.

Присутні: зав. кафедри міжнародного приватного, комерційного та цивільного права Мазаракі Н.А. івикладачі кафедри: Ільченко Г.О. к. ю. н., доцент, Погарченко Т.В. к. ю. н., ст. викладач., Примак В.Д. докт. юрид. наук, професор., Можайкіна О.С. канд. псих. наук, доцент., Коротка Н.О. к. ю. н., доцент, Нескороджена Л.Л. к. ю. н., доцент, Микитенко Л.А. к. ю. н., доцент, Тищенко Ю.В. к. ю. н., доцент, Гончаренко О.М. к. ю. н., доцент,  Рассомахіна О.А. к. ю. н., доцент, Зелениця І.М. ст. викладач, Фурса Є.І. к. ю. н., професор, Букатова Д. М. к. ю. н., старший викладач, Коренюк О.О. к. ю. н., доцент, Пальчук П.М. к. ю. н., доцент, Васецкий В.Ю. к. ю. н., ст. викладач, Лата Н.Ф. к. ю. н., доцент., Івасин О.Р. к. ю. н., доцент, Тулба К.Г. к. ю. н.,  ст. викладач.
Відсутні:Регурецька О.В канд. юрид. наук,  доцент., Пільков К. М. канд.юрид. наук. доцент., Лазько Г.З.  канд. юрид. наук. доцент., Лисенко Ю.О. канд. юрид. наук, старший викладач,Батюк В.М. канд. юрид. наук, доцент.

СЛУХАЛИ:

Про затвердження граничних термінів подання студентами курсових робіт на кафедру.
ВИСТУПИЛИ: 

Мазаракі Наталія Анатоліївна, завідувач кафедри міжнародного приватного, комерційного та цивільного права, доктор юридичних  наук, доцент, з пропозицією затвердити останній день подання студентами курсових робіт на кафедру – 20 травня 2020 року.
УХВАЛИЛИ:
1). затвердити останній день подання студентами курсових робіт на кафедру – 20 травня 2020 року.
2). роботи подані після 20 травня 2020 року вважати такими, що подані з простроченням терміну та не приймати до захисту.
Зав. кафедри                        
             Н.А. Мазаракі

Секретар                                                                                            Т.І. Фролова

